PACYET CTOMMOCTH HOIMONHHUTEJIbHBIX TNIATHBIX YCIIVT

Peanuzauna nonofHnTensHoii obwepa3susatolell nporpamMmbl COLHANBHO-TYMAHHTAPHOT
HanpasieHHocTH "MeuHTansHas apudmeriika
I8 BOCOUTAHHKOR (5-6 neT)
(HauMeHoBaHIe yemyri)

MBJOY "erckuii cag No 40"
(HaumeHoBaHIe 0Dpa3oBaTENLHOTO yUpekKaeHH)

Nen/n Mokazarenn Cymma, py0.
3aTpartkl, HEODXOAMMbIC Ha BbIMOMHEHHE YCYTH, 17.92
| BCEro k1742
B TOM HHCJIE:
I.1. Pacxonkl Ha onnary Tpyaa nesaroruyueckoro
fepcoHana. HernocpeaCcTBEHHO OKA3LIBAIOLIETO 55.79
obpazoBaTenbHyO yCayry
1.2. Pacxonkl Ha onnaty Tpyna yuebHo- 9.62
BCMIOMOraTeNbHOrO NepeoHana e
1.3: Pacxonb! Ha onnaty Tpyaa o0cyskHBalOLLEr 0.00
nepcoHana :
Hrtoro @OT 65.41
1.4. Hauncnenus va sapaboTHyio nnaty nepcoHana 19.75
(30.2%) T
Beero @OT ¢ HauucneHusmu 85.16
1.5. MaTepuansHbie 3aTpaThl 32.76
2 Cpencrea Ha pasBUTHE MATEPHANBHO 25.00
TexHuueckaii 6assl (20%) 2=l
3 3aTpartsl Ha sefeHie DyxranTepckoro yuera 6% 168
-+ Llena Ha mnaTHyio yenyry B pacuete Ha | 150.00
a0,
HENOBEKA B Yac

SronomierT ODAuBIT  1O.H. Kawnpuia



Pacuer cronmMocT gononuuTensHoil niaTHoil 001e00pa3oBaATENLHOM YCAYIH COUHAIbHO-
FYMaHHTApHOI HanpaBaeHHocTH «MeHTAAbHAS apHBMeTHKA» 115l BOCHHTAHHHKOB 5-6

JIET.

Konuuectso nereii B rpynme — 12 uenosexk:

KonuuecTso yacos B Heneno - 2 yac,

1. Pacyer 3arpar na onnary Tpyna nepcowana:

Onnara Tpyna 3a 1 nens:

Haumenosanue HomxkHocTHoil JomxkHocTHO#H DOT @OT Ha DPOT a1
JOJKHOCTH oKJ1a] ¢ OKJIaz C YYeTOM | rapaHTHpOBaH OJIHOrO yac Ha |
YUETOM MOBbILLIAOLIHX Has YacTh B paGotHuka B | pebenka,
Harpy3KkH, B K03 HLIHEHTOB, mecsl, pyb. mecsiL, pyb. pyb.
MecsL, pyo. B MecaLL, pyo.
Yunutens-gedexkronor 9 505,00 11 881,25 53 562,58 53 562,58 55,79
| denonpoussoaurens 2026.5 2 026,50 3 728,76 15 394,00 9.62

2. MarepunaibHsie 3aTpaThl:

2.1 Kanuenspckue ToBapel Ha | rpymnny:
— Oymara ans oprrexuuxu, 1 nauka / 50051 = 3mT*396py6 =1 188 py6. /9 mec. / 4nen. /2
uac / 12 nereit =1,37 py6. B uac na | peGenka:
— AIGMOHCTpaL{oHHbIH abakyc, 1wT. Ha ron = 1mt*7 999 py6. =7 999 py6. / 9 mec./ 4
Hex. /2 4ac / 12 pereit = 9,26 py6. B uac na | peberka;
— abakyc ¢ KHONKOH oOHy1eHus, 12 urr. Ha rop = 121T*740py6. = 8 880 py6. / Imec./

4nen. /2 gac / 12 nereit =10,28 py6. B yac ua 1 pebenka;

— pasBHBAIOLIH Habop «MenranbHas apudmerrkay. [lar 1. OTknagpisaeM yucia

Ha abaxyce». 1 mT. Ha rog = | wT*552 py6. = 552 py0./ 9 mec./ 4nen. / 2 vac / 12 neteit =0,64
py9o. B yac Ha 1 pebenka;
— PasBHBawLlas urpa ans nered «Meranbnaa apudmeruka», 1 wit. va rog = 1mr*400
py0. =400 py6./ 9 mec. / 4nen. / 2 uac / 12 nereit = 0,46 py6. B uac Ha | pebGenka;
— obyuatowas kuura «Mentansuas apudmerikan 50 KapTouek, 1 wr. Ha rog = 1wr*260
py6. =260 py6./ 9 mec. / 4uen. / 2 uac /12 nereit = 0,30 pyo0. B yac Ha | pebGenka:
~ PpasBuBaowas urpa «MenTanbHas apudmernka. ®rnew-kapte» 1T, HAa o=

1#550py6.=550 py6. /9 mec. / 4 ven. / 2 uac. / 12 nereii = 0,64 py6. B uac Ha | pebenka.

— paspuBatollas urpa «MenTanbHas apudmertuxay. Ilar 2. CknanbiBaeM # BbIYUTAEM HA
abakyce», | wT. va rog = 1wT*553py6. = 553 py06./ 9 mec./ 4uen. / 2 uac / 12 neteit =0,64 py6. B

yac Ha 1 pebenka;

— passuBatomasn urpa «MenTankHas apudmernkay. JJoMuHO», 1 mT. Ha rog = lmT*360
py0. =360 py6./ 9 mec./ 4uen. / 2 uac / 12 nereii =0,42 py0. B yac Ha | peGenka;
— (nomacTteper (12 ugetos), 12 wT. Ha rog = 12 wt*163 py6. =1 956 py6./ 9 mec./ 4nen.
/2 vac /12 peteii =2,26 py6. B yac Ha 1 pebenka;
— HBeTHbIC kapannawy (12 useros), 12 mr. Ha rog = 12-wt*170 py6. = 2 040 py6./ 9
mec./ 4uen. /2 yac / 12 mereii =2,36 py©0. B uac Ha 1 pebenka;
— Kapasnaul npoctoi, 12 wr. a rox = 12 wr*32 py6. = 384 py6./ 9 mec./ 4uen. / 2 uac /
12 nereii =0,44 py6. B yac na 1 pebenka:
— cueTHble nanouku (50 wr), 12 wr. Ha rox = 12 wr*61 py6. = 732 py6./ 9 mec./ 4uen. /
2 uac / 12 neteii =0,85 py6. B yac ua | pebeHka;
— pyuKa wmapukoBa., 3 wT. Ha rog = 3 wr*22 py6. = 66 py6./ 9 mec./ duen. / 2 uac / 12

Aeteit =0,08 py®6. B uac Ha 1 pebenka;




— nanka ¢ qaiinamu (100wt B ynaxoske), 2 wr. Ha rog = 2 wr*230 py6. = 460 py6./ 9
mec./ 4nen. / 2 uac / 12 nereit =0,53 py6. B uac na | peGenxa;

— MBLIO, 5 1IT. Ha roa = Swt*35 py6. =175 py6./ 9 mec. / 4uen. / 2 wac / 12 nereit = 0,20
py6. B uac Ha | peGenka;

— TyaneTHas Oymara, 5 WT. Ha rog = 5wt*32 py6. = 160 py6./ 9 mec. / 4uen. / 2 uac /12
neteii = 0,19 py6. B yac Ha 1 pebenka;

— 3anpaBka kapTpuoka, |1 3anpaska B ron*700py6.=700 py6. /9 mec. / 4 nen. / 2 yac. / 12
nereit = 0,81 py®. B uac Ha 1 peGenxa.

2.2. DnexTposHeprus:

- 16 namn B knacee no 0,030 kB1*9.73 py6. = 4.67 py6. / 12 neteit = 0,39 py6. B yac Ha 1
pebenka.

-22 namnbl B knacce no 0,036 kB1#9,73 py6. =7.71 py6. / 12 neteii = 0,64 py0. B yac Ha
1 pebenka.

Beero: 32,76 py6. B yac na 1 pefenxa.

3. llena Ha oxa3aHKe NnaTHOM ycmyry Ha | yenoBeka B JIeHb BCETO:

No HanmenosaHwue 3arpar Cymma, py6.

n/m

Ls 3atpathl Ha OMIATY TPYAA C YY4ETOM HAYHCJICHHI 85,16
2. MatepuasibHbIe 3aTpaThl 32,76
Beero 3aTpar 117,92
CpeneTBa Ha pa3BHTHE MATEPHAILHO-TEXHNYECKOil 62351 25,00
(20%)

3aTpaTel HA Be/ieHHe Gy XraaTepeKoro yyera 6 % 7,08
lena ma nuaTHy¥o yeayry B pacdere Ha 1 yeoBeKa B 9ac 150,00

Henonunrens: Kawmnpuna HO.H.
72074
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